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Cnaraemoe + cnaraemoe
= cyMmMa

YMeHbLLUaeMoe — BbluntaemMmoe
=pPa3HOCTb




Nepen BaMu OCTpPOB —

OCTpoB YAMBUTENIbHbIN

3aKOH TaM coueTaTesibHbIN,

3aKOH nepeMecTUTesIbHbIN.

A ewé Ha HeM Mbl BCTpeTUM

CBOMCTBaA BblYMTaHMUA.

N, KOHeYHO, He OCTaBUM

Nx Mbl 6€3 BHUMaHMUAL.

Yyneca Ha ocTpoBe Ha 3TOM
He KOHYaloTCH .

Y 6epera ceMb npaBuJl1 Ha

BOJIHAX Ka4aroTcs

(BoceMb pa3 3ay4yeHbl, COPOK

pa3 NOBTOPEHbI),

OT Ka)>xaoro oT paBeHCTBa

TPONWHKM 34eCb NPOTOPEHDI.

TPONUHKMN MAYT NOCYXY,

B MOpe He CcnyCcKaloTcH,

Hurpe He nepecekarTcs







K: 30+24:3; yY: 54:6 - 9;
bl: 65-23; H: 25-2 + 5;
P: 6-8 - 20; A: 95 - 33;
b: 78 - 35; B: 9+ 3-7;
X: 21 + 45; N: 63 + 17;
E: 72 - 12; A: 45:15 + 2.
4: 555542 |60
60 S5/ 80 | 5




15.10.15

byKBeHHbIl€e
Bblpa>xeHus






(a+b)+c=a-

EBOUCTBO HYNA
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[MpoBepuM:

N2341

a) 23+49+m=(23+49)+m= 72+m
0) 38+n+27=(38+27)+n= 65+n
B) x+54+27=x+(54+27)= x+81
r) 176+y+24=(176+24)+y= 200+y







BbluMTaHUe CyMME

a U3 CyMMbl




O6pa3zeL:
28-(15+c)=(28-15)-c=13-C
a- 64-26=a-(64+26)=a-90
137-e-27=(137-27)-e=110-e

PaboTtaeM B napax

N2 343; N°344



OoOpa3sen :
(154+b)-24=(154-24)+b=130+b
a-10+15= (a-10)+15= (a+15)-10=a+(15-10)=a+5

N2 345



KonunyecTtBO

6annosB

8-7 6annosB «5>»
6-5 6annos «4>»
4-3 6annos «K3»
1-2 6annos &K2»




[loMallHee 3afaHue:
laparpad 9 uurtaTtb,
-~ N9364, 365




Al BCE noHAN,
Y MeHs Bcé
NnoJZIyuYMOCb

He 3abyabTte
OLeHUTb cebsn

He Bcé 6b110
XOpOLWO, HY>XHO
AOMa NMO3aHMMATbCH

Kakom yxac, s
HUYEro He NOoHAN,
HeobxoauMma
KOHCYJ/ibTaums
yuuTens




CNNACMBO 3A BALLY
PABOTY



CBolicTBA CJIOKCHHUS CBOMCTBA BBIYMTAHUSA

1. IlepemecTUTEIBLHOE CBOICTBO: 1. BoiuuTanme CyMMbI U3 YHCJIA:

>HOE CBOMCTBO: 2. Boruntanue 4ucja U3 CyMMBbI:

3. CBOMCTBO HYJIA:

LML P HEr Sy




